O nas – tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Przedszkole z Oddziałami Integracyjnymi Nr 70 jest przedszkolem publicznym. Usytuowane jest przy ul. Rokosowskiej 2 w Warszawie, kod pocztowy 02-348, telefon: 22 822-23-21, e-mail: p70@eduwarszawa.pl. Budynek posiada 4 sale, w których znajdują się kąciki zainteresowań wykorzystywane do zajęć edukacyjnych oraz zabaw swobodnych dzieci. Przedszkole posiada również salę gimnastyczną wyposażoną w sprzęt do terapii Integracji Sensorycznej (SI), gabinet logopedy, rehabilitanta i psychologa. Duży, zielony ogród jest doskonałym miejscem zabaw dla dzieci oraz obserwacji przyrody w różnych porach roku.
Organem prowadzącym przedszkole jest  Miasto Stołeczne Warszawa.

Nadzór pedagogiczny nad placówką pełni Mazowiecki Kurator Oświaty.
Organami przedszkola są Dyrektor, Rada Pedagogiczna, Rada Rodziców.
Godziny otwarcia

Placówka czynna jest w godzinach 7:00-17:00.
Cele i zadania przedszkola 
Przedszkole realizuje cele i zadania określone w podstawie programowej wychowania przedszkolnego. Zapewnia warunki do wszechstronnego rozwoju dostosowane do indywidualnych potrzeb i możliwości dzieci. W przedszkolu znajdują się cztery grupy wiekowe dla dzieci od 3 do 6 lat, w tym grupy integracyjne.
Celem przedszkola jest wsparcie całościowego rozwoju dziecka w osiąganiu dojrzałości umożliwiającej podjęcie nauki w szkole.
Zadaniem przedszkola jest umożliwienie dzieciom osiągnięcia dojrzałości szkolnej w aspekcie rozwoju fizycznego, poznawczego, emocjonalnego i społecznego. 
Sekretariat czynny jest codziennie w godzinach 7:00–15:00.
Oferta przedszkola:

· wysoka jakość edukacji, opieki i wychowania,
· wsparcie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej,
· smaczne posiłki przygotowywane na miejscu zgodnie z obowiązującymi normami żywieniowymi,
· zajęcia dodatkowe,

· liczne wycieczki, teatrzyki, koncerty, warsztaty i akcje charytatywne.
